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    Ați depășit limita numărului gratuit de operații pe zi!

    
        
            Pentru a crește numărul de operații gratuite, conectați -vă la contul dvs.:
            
                Log in.
            
        

    
    Pentru a utiliza aplicații Aspose fără restricții, urmați linkul și alegeți planul corespunzător: 
        
            Mergeți la planuri.
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            Căutarea textului în documentul PDF

            Încărcați fișierele PDF pentru a căuta o anumită bucată de text.

            Powered by aspose.com and aspose.cloud
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             *Prin încărcarea fișierelor sau prin utilizarea serviciului nostru sunteți de acord cu   Condițiile de utilizare   și   Politica de confidențialitate 
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        Fișierul dvs. a fost procesat cu succes


        
        

        
            NoKey:pdfSearchSaveResultAs:
            
            
            
        

    



    

    
        Fișierul dvs. a fost procesat cu succes
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            Încercați alte aplicații de căutare text: 
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    Căutarea PDF este o căutare a tuturor aparițiilor unui anumit cuvânt sau frază din documentul PDF. Puteți căuta textul specific prin potrivire completă sau potrivire prin expresie regulată.

 Aplicația „Căutare” vă permite să căutați și să analizați textul PDF unui document. Fișierul rezultat conține o listă a tuturor cazurilor de utilizare pentru textul din PDF. Folosiți-l pentru a analiza conținutul documentului PDF, pentru a examina statisticile textului din documentul PDF, pentru a calcula toate intrările de vocabular definite în text. Aplicația de căutare funcționează bine cu fișiere mari, nu este nevoie să instalați software suplimentar care poate să nu vă ofere o înțelegere cuprinzătoare a utilizării cuvântului de căutare din document.

 Utilizați standardul de expresie regulată pentru a căuta folosind expresii regulate. Puteți găsi standardul pentru expresii regulate pe Internet, de exemplu, la wikipedia.org.

 Aplicația pentru căutarea textului în documentul PDF funcționează online prin orice browser popular, pe orice platformă Windows, MacOs, Linux sau Android. Documentele dvs. sunt stocate în spațiul nostru de securitate timp de 24 de ore și apoi șterse automat. Pentru a vă șterge imediat documentele, pur și simplu faceți clic pe butonul de ștergere din fereastra rezultatului descărcării.


    
    
        	Căutați text în PDF
	Căutați text în PDF cu expresie regulată
	Evidențiați textul în PDF


    



    

    
    

    Cum se cauta text in fisierul PDF folosind Aspose.PDF Search

    
        	Accesați aplicația PDF Căutare - https://products.aspose.app/pdf/search
	Faceți clic în interiorul zonei de plasare a fișierului pentru a încărca un fișier PDF sau glisați și fixați un fișier PDF.
	Tastați text sau expresie regulată și faceți clic pe butonul „SEARCH”.
	Faceți clic pe butonul Căutare. Fișierul va fi redat automat pentru ca dvs. să vizualizați rezultatele și să descărcați instantaneu.
	De asemenea, puteți trimite un link către fișierul PDF la adresa dvs. de e-mail.
	Rețineți că fișierul va fi șters de pe serverele noastre după 24 de ore și linkurile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp.


    





    

    
    
        
            

        

        
            FAQ

            	
                    ❓ Cum pot căuta text în documentul PDF?

                    
                        În primul rând, trebuie să adăugați un fișier pentru căutare: glisați & fixați fișierul PDF sau faceți clic în interiorul zonei albe pentru a alege un fișier și specificați șirul serch. Apoi faceți clic pe butonul „CĂUTARE”. Când căutarea în documentul PDF este finalizată, puteți descărca fișierele rezultate.
                    

                
	
                    ⏱️ Cât durează căutarea textului în documentul PDF?

                    
                        Această aplicație Seach funcționează rapid. Puteți căuta text în PDF în câteva secunde.
                    

                
	
                    🛡️ Este sigur să căutați text în PDF folosind aplicația de căutare gratuită?

                    
                        Desigur! Linkul de descărcare al fișierelor rezultate va fi disponibil imediat după căutare. Ștergem fișierele încărcate după 24 de ore, iar link-urile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp. Nimeni nu are acces la fișierele dvs. Căutarea este absolut sigură.
                    

                
	
                    💻 Pot căuta text în PDF pe Mac OS, Android sau Linux?

                    
                        Aplicația noastră Search funcționează online și nu necesită instalare software.
                    

                
	
                    🌐 Ce browser trebuie să folosesc pentru a căuta text în PDF?

                    
                        Puteți utiliza orice browser modern pentru a căuta text în PDF, de exemplu, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari.
                    

                


        

    










    
        
            

        

        Căutare rapidă și ușoară

        Încărcați documentul și faceți clic pe butonul „SEARCH”. Veți primi fișierul cu rezultatele căutării imediat ce operația este efectuată.

    


    
        
            

        

        Căutare de oriunde

        Funcționează de pe toate platformele, inclusiv Windows, Mac, Android și iOS. Toate fișierele sunt procesate pe serverele noastre. Nu este necesară instalarea plugin-ului sau a software-ului pentru dvs.

    


    
        
            

        

        Calitate căutare

        Toate fișierele sunt procesate folosind API-uri Aspose, care sunt utilizate de multe companii Fortune 100 din 114 țări.

    







    
        
            
                
                
                
                
                
                
                
            
        
        Vedeți alte aplicații
    

    
        
        Încercați API-ul nostru Cloud
    

    
        
        Vezi codul sursă
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